HNHCTPYKIIUA (ITACITOPT) IT1O ITIPUMEHEHUIO NU3/1EJINA
1. OIMCAHUE U3JIEJINS
{ HaumeHoBaHve HaumeHoBaHue Mepuopg, PekomeHp PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
A nsgenvs: aBTOMOOMNS: BbINycka OBaHHasi Harpyska npuuena 6e3 ( max pasoBas ocobeHHoCTH
r Harpyska TOPMO30B/C TOPMO3amMu Harpyska Ha wap /
BILON Ha Lwap pamy / Taroeas )
(DapKon Kia Sorento 2014- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 400 «r / FA 0230-E
Prime / 2500 kr )
Hyundai Santa
Fe IV

He Tpe6ye'r CIICHUAIBHBIX HMHCTPYMEHTOB U HpI/ICHOCOGHCHI/Iﬁ IpA  MOHTaXE€ MW JEMOHTaXE. 3amMIIeHo OT KIUMAaTHYCCKHX BO3JCHCTBUI
CIICHUATU3UPOBAHHBIM ITIOKPBITHEM BEAYIINX MUPOBBIX HpOHSBOZ[HTeHeﬁ TIOPOILIKOBBIX KpPaCoOK. DKOJIOTHYECKH OE30I1acHO.

2. KOMIVIEKTAIIMA

l/Isp,enme COCTOUT M3 crneayrunx aNnIeMeHTOB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon- Komnnekm kpenexa 273.554
nl;1 HaumeHoBaHue B0 11 Bont M10x1,25x30 4
12 Bont M12x30 4
1 305.230 Pama TCY 1 13 Bont M12x110 4
2 305.376-03 KpoHwTterH TCY 1 14 Bont M12x40 4
3 745.479 KpoHwWTewH 1 15 [arika M12
4 745.480 KpoHwTenH 1 16 anka M12 10
5 745.481 KpoHLuTeiH 1 17 avika M25 1
6 745.481-01 KpoHLuTenH 1 18 LLlan6a rposepHas 10
7 713.006-01 CuenHoMn wap 1 19 LLlanba rpoBepHas 12 12
8 747.027 Naney 1 20 LLlanba rpoBepHas 25 1
9 LWnnuHT DIN 11024 1 21 LLlan6a 10
22 Lan6a 12 12

3. YCTAHOBKA

Jns obnerdeHus yCTaHOBKU PEKOMEHIYETCS OITYCTUTH 3aIacHOE KOJIECO.

Bonramu M10x1,25x30 IpUKpYTHTE K IITATHEIM PEe3b0OBBIM OTBEPCTUSIM JIOHXKEPOHA C JIEBOH 110 XO/Y JABIXKEHUS CTOPOHBI KPOHIITEHH 5.
Bbonramn M12x110 npukpyTHTB uepe3 CKBO3HbIE OTBEPCTHS B JIOHXKEPOHE C JIEBOH MO X0y IBHXKEHHS CTOPOHBI KPOHIUTENH 3.

CoeqMHNTh KPOHIITEHHEI 3 1 5 Mexkay coboit 6ontamu M12x30.

Bonramu M10x1,25x30 npuKpyTUTH K IITATHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTHSIM JIOH)KEPOHA C ITPABOI MO X0y JBM)KEHHUSI CTOPOHBI KPOHIUTEHH 4.
Bonramu M12x110 npukpyTuTh uepe3 CKBO3HbIE OTBEPCTHUS B JIOHKEPOHE C TIPaBOIi 110 X0y ABUKEHHsI CTOPOHBI KPOHIITEHH 6.
VYcranoBUTh pamy 1, 3akpenuts ee 6Gonramu M12x40 x kponmTeiinam 3 u 4.

3aTsHyTb KpEHex.

X NS kW

Berasuts kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3a¢huKcHpoBaB €ro najibleM 8 U IINIMHTOM 9.

_
e

YCTaHOBHUTH CLEMHOM IIap 7 B OTBEPCTHE KPOHIITEIHA 2 U 3aKpenuTh ero raikor 17. Ecinu a/m skcmmyatupyercst 63 npuiena, CernHoi map

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HAMEKHOCTD!

000 «HTU-IrPyMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWWocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

HEeo0X0JUMO HOKPHITh 3aIIUTHON CMa3KOl U HaleTh 3allUTHBIN Koinak. He momyckaeTcs HCIIONBb30BaTh IIap €CIM €ro AUaMeTp MEHbIIe Ml
paBeH 49 MM.

Puc.3 Puc.4

IIpumeuanus. 3a HOCIEACTBYS HENPABIIBHON YCTAHOBKHU MPEIIPUATHE - H3TOTOBHTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locie 1000 kM mpobera a/m ¢
HPHLENOM PEKOMEHYeTCsl MOATSHYTh Kpenex. [IpeanpusTiHe-u3roToBUTENb OCTABILIET 32 CO00I PaBO BHOCHTH U3MEHEHHS B KOHCTpYKIHI0 TCVY\

Pa6oThI 110 HOAKITFOYCHHMIO dIeKTpoobopynoBanus TCY k 6OPTOBOI ceTH a/M IOIKHBI IPOU3BOIUTHCS B YCIAOBUSIX CIICHHATM3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

IIpu TpancopTUpPOBKE BENOMIATHOPMBI pEKOMEHAYETCs 3aMEHUTh ITaTHBIN KpoHIITeHH Tcy 305.376-03 Ha cunosoii kpormreitn TCY 305.418 BIZON.

®apkonbl «bBU30OH» — Bbicokoe kKa4ecTBO M HAIE5KHOCTD!

000 «HTU-IrPyMM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWWocce MNeposckoe, aom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6u3oH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

